
Слушні поради 
щодо корости

Короста найчастіше виявляється 
в зазначених місцях, але її можна 
виявити також у ліктьових і колінних 
згинах, біля пупка, на зап’ястках та 
сідницях. У дітей коросту можна 
виявити, крім того, на ногах, навколо 
обличчя, на шкірі голови й шиї.

Коросту викликає зараження коростяним кліщем. Короста не становить загрози організму, але 

викликає сильний свербіж. Заразитися коростою може будь-хто, навіть якщо він дотримується гігієни.

Зараження
Люди заражаються під час тісного контакту з хворими 
на коросту. 

Симптоми
Короста викликає свербіж шкіри, причому найбільше 
вона свербить уночі й під час сну. 

Лікування хвороби й шляхи її передавання
Якщо ви вважаєте, що можете бути заражені 
коростою, зверніться до лікаря. Він поставить діагноз 
і призначить лікування. Після належного лікування ви 
більше не будете заразними. Але шкіра може свербіти 
ще деякий час після лікування. Заразитися коростою 
можна повторно, навіть якщо ви хворіли на неї раніше.

Коли в родині захворіла на коросту одна людина, 
усі інші, хто живе з нею, також повинні пройти курс 
лікування. 

Важливо, щоб уся родина почала лікування в один 
день, оскільки інші її члени можуть бути заражені, 
навіть якщо в них ще не розвинулися симптоми 
хвороби. Лікуванню підлягають також люди за  
межами вашого будинку, з якими ви ділилися 
рушником, одягом або ліжком.

Слушні поради щодо запобігання зараженню
Короста є дуже заразна, тому ви повинні бути 
обережними, щоб не заразити інших. Ми зібрали  
кілька слушних порад, які поможуть запобігти 
поширенню хвороби.

—  Уникайте тісного контакту з людьми, хворими  
на коросту, доки вони не пройдуть лікування.

—  Уникайте спільного користування рушниками, 
одягом або постільною білизною із зараженими 
людьми, доки вони не пройдуть курс лікування.

—  Пилососьте ліжка й меблі та прибирайте оселю  
з використанням звичайних засобів для миття.

—  Виперіть одяг, постільну білизну й рушники 
за температури 60 градусів у той день, коли 
починається лікування.
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